

## Конкурс агитбригад ЮИД

В Железнодорожном районе прошел смотр-конкурс отрядов юных инспекторов дорожного движения, посвященного к 80-летию Госавтоинспекции.

В конкурсе приняло участие 17 школ, команды соревновались в двух номинациях: творческий конкурс – стенгазет и домашнее задание. Самой главной задачей конкурса было выступление, рассказывающие о появлении службы Госавтоинспекции.

Перед сотрудниками Госавтоинспекции стояла задача оценить оригинальность, сложность и глубину сценария выступления каждой агитбригады, презентаций, а также фото-видео материалов, подтверждающих реальную работу сотрудников ГИБДД.

В ходе конкурса все агитбригады продемонстрировали интересные, познавательные и творческие выступления о безопасности дорожного движения и важности соблюдения Правил дорожного движения. Свои знания и активную работу по пропаганде ПДД ребята показали в форме постановки сказок и сценок, в исполнении песен, частушек и стихотворений с использованием разнообразного красочного демонстрационного материала. Особенный акцент ребята делали на поздравления Госавтоинспекции которой 3 июля будет 80 лет.

Сотрудники Госавтоинспекции отметили, что все ребята, состоящие в школьных отрядах ЮИД, делают большую работу по пропаганде безопасности дорожного движения, и создание таких отрядов в каждой школе поможет воспитывать подрастающее поколение грамотными и законопослушными участниками дорожного движения.

Поздравляем нашу агитбригаду «Колесо удачи» в составе: Пачиной Софьи 1а, Подкорытовой Варвары 2а, Калыгина Ивана 3а, Жангалиева Артёма 3б, Колесниковой Кати 4а, Крохина Алексея 4б (руководитель Долгова И.Н.) с отличным выступлением!